

Склад

Дієтична добавка, містить пептиди колагену; харчовий ароматизатор (апельсин); куркумін (95 % куркуміноїдів); екстракт босвелії (30 % АКВА); підсолоджувач сукралоза; гіалуронат натрію; екстракт чорного перцю.

Властивості

Двісустав містить пептиди колагену, куркумін (куркуміноїди), екстракт босвелії, гіалуронат натрію і екстракт чорного перцю в саше. Колаген - складний білок, який входить до складу кісток, сухожиль, судин, хрящів, шкіри. Колаген підтримує міцність хряща суглобів, протистоїть силам розтягування, чинним на суглоб. Гіалуронат натрію присутній у всіх сполучних тканинах, є аналогом гіалуронової кислоти. Куркуміноїди, екстракт босвелії і екстракт чорного перцю - рослинні компоненти, які мають знеболювальні і протизапальну дію. Крім цього, екстракт чорного перцю збільшує біодоступність (всмоктуваність) інших активних компонентів.

Показання

Використовується у раціоні дієтичного харчування як додаткове джерело колагену, для створення оптимальних дієтологічних умов функціонування опорно-рухового апарату при порушеннях функцій суглобів, викликаних тривалим впливом шкідливих факторів на суглобовий хрящ.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту. Не застосовувати препарат для осіб віком до 18 років.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування вимагає консультації лікаря.

Спосіб застосування та дози

Вміст саше висипати в склянку, додати 100 мл води, добре перемішати поки порошок рівномірно розподілено у воді і відразу випити. Полегшення проявів порушень функцій суглобів вимагає використання дієтичної добавки в раціоні, принаймні, протягом 4-6 тижнів. Максимальний позитивний ефект спостерігається після 8-12 тижнів споживання. Надалі курс можна повторювати.

Термін придатності

24 місяці від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 саше у картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Гелтек Прайвет Лімітед, Гуджарат Індастріал Девелопмент Корпорейшн (Г.І.Д.К.), Сарігам, округ Вальсад, Гуджарат, Індія.